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Творческий проект «Театр и мы»
Цели и задачи: 
- знакомство детей с театральным видом искусства,
- развитие театральных способностей учащихся,
- развитие у ребят сообразительности и находчивости,
- создание праздничного, позитивного настроения.
Назначение материала: сценарий предназначен для учащихся начальных классов, будет полезен организаторам и педагогам дополнительного образования, завучам по внеклассной работе при подготовке и проведения Театральной недели или Недели искусств.
Составитель : Учитель начальных классов Марышева Елена Васильевна.МБОУ Красноармейская СОШ Ростовская область

Ход мероприятия.
Слайд (эмблема года Театра)
    Здравствуйте, ребята, гости! В рамках предметной недели «Океан вдохновения» мы попали на последний островок Театральный. И не случайно. Ведь 2019 год в России объявлен годом Театра. 
(Музыка «Спящая красавица» .) 18 января в г.Владивостоке балетом  «Спящая красавица» П.И.Чайковского открылся всероссийский театральный марафон , а завершится в конце года в самой западной точке страны — Калининграде.
 В нем примут участие 85 регионов России и более ста театров. В стороне не остались и мы. Сегодня приняли марафонскую эстафету учителя и уч-ся начальной школы МБОУ Красноармейской СОШ. Тем более, что 27 марта Международный день театра. Так давайте поговорим сегодня о театре, о той удивительной атмосфере, которая в нём царит. Вы сами станете сегодня актёрами, певцами и танцорами.
И мы посвящаем наш праздник ТЕАТРУ.
Ученики (в масках, костюмах): 
В кинотеатре – широкий экран,
В цирке – манеж иль арена.
Ну, а в театре, обычном театре,
Площадка особая – …
(СЦЕНА!)
1.Места заполняются в зрительном зале,
До зрелищ охотник повсюду найдется.
Обычная вешалка в самом начале,
А дальше – то чудо, что театром зовется.
2.Распахнутый занавес сцену откроет,
Проступит из тьмы лабиринт декораций,
И жизнь обретут персонажи, герои,
В которых актеры начнут воплощаться.
 3.А зал увлеченно следит за сюжетом,
Взрывается смехом и молкнет в печали.
И все понимают – игра лишь все это,
Ведь в жизни в такие же игры играли.
 4.На сцене реальное действо вершится,
Оно – результат ежедневных стараний,
Итог напряженных трудов, репетиций,
Актерских идей, режиссерских исканий.
 5.Симпатий огонь будет не угасаем.
Зажжется однажды, чтоб впредь разгораться.
Мы в праздник театра театру желаем
Побольше аншлагов и море оваций!

Учитель. Немного о театре. 
С презентация «Театр -праздник» перед нами выступит ученица 4а класса Добрицына Анна.
Учитель:
 «Дети!
Позвольте мне к вам обратиться!
Сегодня должны вы сиять и светиться!
Сегодня ты только хорошего ждёшь!
И всё потому, что в театр ты идёшь!»

Итак, мы отправляемся в театр. Смело открываем дверь… и попадаем… в фойе. Здесь очень светло, тихо играет музыка.
Знаете ли вы правила  поведения в театре. ? давайте вспомним!.
Стихи (первоклассники) ( под музыку) слайды
1. В кассе куплены билеты, 
Нарядно зрители одеты. 
Культурно иди по залу, 
Не опоздай к началу.
2.Любой театр – это храм культуры,
И бегать или прыгать в нём нельзя,
Ведь это не уроки физкультуры,
Резвиться можно во дворе, друзья.
3. Проходя на своё место,
К людям повернись лицом,
И скажи: “Прошу прощения” -
Будешь просто молодцом.
4. Во время спектакля другим не мешай
И громко с соседкой своей не болтай!
Воспитанным детям пора это знать:
Во время спектакля  не нужно жевать!!
5.Когда антракт, не нужно мчать к буфету,
Тем более кричать “А дайте мне!”
В театре очень неприлично это –
Идти и кушать нужно в тишине.
6.Окончен спектакль,
Не спеши убегать!
Приятно актерам
«Спасибо!» сказать!!

7. Сломя голову бежать 
В гардероб не надо. 
В очередь там нужно стать
Уж такой порядок.

Перед началом спектакля звенит звонок, который приглашает зрителей в зал.

Звонок
Мистер ИКС:
«Вот первый прозвенел звонок.
Второй звонок.
А вот и третий.
Всё! Тихо, взрослые и дети!
И я почти на целый час 
В театре оставляю вас»
Сценка №1 Театр-мюзикл 4-а класса. Артисты приглашаются на сцену «Приключения Маши и Вити» (слайд избушка на курьих ножках)
поют
Звучит трек 3. Выход Бабы-Яги со ступой.
Маша: Смотри, избушка на курьих ножках       
А с нею рядом суетиться Бабка-Ежка.
Витя: Пойдем, попросим, нас чем-то угостить.  
Маша: Самим бы нам обедом к ней не угодить.  
Витя: Да ладно, двадцать первый век.
Маша: И что? Она ж, отсталый человек. (Подходят)
Витя: Здравствуйте, бабушка, помощь нужна?
Баба-Яга: Тьфу ты, изыди, напугал, сатана.         
Кто вы такие, откуда взялись?  
Витя. Школьники мы. На праздник спешим. 
Маша  В ступе твоей давай полетим.
Баба-Яга: Вишь, ступа сломалась, не летает совсем.        
Ну, помогайте, а не то я вас съем.
Витя: Ничто без мотора не может взлететь.           
Просто так гравитацию не преодолеть.
Баба-Яга: Слова говоришь какие-то странные,           
Может быть, они иностранные.         
Мне все равно, чтоб ступа летала!         
Я вам свое слово сказала!
Маша: Боюсь, Витя, думать давай.       
Ты же умный, поразмышляй.           
Как эту ступу в воздух поднять,        
Должна же она как-то летать.
Витя: Есть один вариант, как проблему решить – 
        Баба –Яга, а ты  делом займись.
Баба-Яга поёт и танцует  
Витя прицепляет воздушный шар к ступе
Баба-Яга: Вот, молодцы, касатики, садитесь, прокачу.         
Быстро вас до места нужного домчу.
Убегают.
появляется Петрушка. 
Коль спектакль завершился –
Слышно «Браво!», комплименты;
Всем актёрам, в благодарность,
Дарим мы…
(АПЛОДИСМЕНТЫ!)
Я весёлая игрушка.
Как зовут меня… (Петрушка)
В театре кукол я живу
И всех детей всегда смешу. 
Игра со  зрителями (проводит Петрушка)
 - Чтобы стать артистом нужно, очень многому учиться, много всего уметь.
Хорошо, понятно, четко говорить; правильно дышать; красиво двигаться 
- А вы хотите стать артистами?
- Я предлагаю вам сегодня попробовать стать артистами. Давайте представим, что мы попали в театральную мастерскую.
Начнем с того, что восстановим правильное дыхание. Садитесь все, выпрямили спину, положили руку на живот. (Дыхательную гимнастику проводит ребенок).
Дыхание
· Вдохнули носом и медленно выдыхаем через рот. (1 раз) 
· Вдохнули – выдыхаем со звуком с-с-с-с-с (так свистит ветер). 
· Вдохнули – выдыхаем со звуком ш-ш-ш-ш (так шумят деревья). 
Сценка 2. Сказку «Лиса и журавль» нам представляют куклы 2б класса.

- А какая ещё знакомая сказка, где куклы сбежали от директора кукольного театра 
Сценка 3 Театр-драма Отрывок из Сказки о золотом ключике представляют  артисты 3б класса.

Учитель. - Предлагаю  сдать экзамен по актёрскому мастерству? На сцену приглашаются по одному представителю от класса и желающие родители (Мастер – класс)
Задания .
1. Покажите, как домохозяйка ловит муху.
2. Изобразите человека, к которому за пазуху залетела пчела.
3. Покажите, как танцевала Золушка, когда вытирала пыль.
4. Попробуйте изобразить больного на приёме у зубного врача.
5. Изобразите человека, который только что пнул ногой кирпич.

Учитель. - Спасибо . Молодцы. Экзамен сдан. 
    Пеппи Длинный чулок 
«Звенит звонок. Нам в зал пора.
      Сейчас продолжится игра…
       Сидим, программой не шуршим,
       Порою еле дышим,
       И рассмеяться мы спешим,
       Когда смешное слышим…»
Сценка №4 Театр- пантомимо представляет 2 б класс. Встречаем артистов.
Музыка «Весёлый смех» (дети первоклассники)
Лекарств на свете много, и много докторов!
Любому на подмогу они придут без слов.
Но мы установили: на свете лучше всех
Вот этот доктор милый, отличный Доктор Смех.
Он всякие уколы Вам делать не спешит.
Улыбочкой весёлой любого рассмешит.
Пошутит, пощекочет, предложит вместе спеть...
И всё! Уже не хочет больной теперь болеть.
Он лечит лучше всех!
Отличный Доктор Смех!
 Будь веселым всегда, острый юмор цени, 
Чтобы радостней были обычные дни, 
Чтобы с доброй улыбкой по жизни шагать, 
И в любых ситуациях не унывать. 
Мы  желаем  сегодня  улыбок на год, 
А сейчас пусть  шутка на сцену идёт.
Сценка №5 Театр шуток, юмора и смеха нам представляют актёры 3а класса (юмористическая сценка)
Какое чудо — оказаться в сказке
С героями оживших вдруг легенд!
Нас удивляют их костюмы, маски,
Захватывает действия момент.
Они поют, горюют, размышляют…
Накал страстей передается нам.
Игрой своей нам души зажигают.
Искусство их — театр, не балаган.
Сегодня славим мастерство актеров,
Поздравить с Днем театра их спешим,
Гримеров, костюмеров и суфлеров -
Мы всех за волшебство благодарим!

Сценка №6 Поприветствуем «Весёлый балаганчик» 4 б класса. (отрывок «Бременские музыканты»
Все артисты приглашаются на сцену.
Закончен спектакль, выходят с поклоном
Его персонажи, живые актёры.
И вдруг улыбнулся заплаканный клоун,
Смеются герои, все сыграны роли!
Для зрителей радость, овации в зале
Артисты прекрасно все роли сыграли!
Восторг от театра на лицах людей
Они в ожидании новых идей!
(ученики артисты 4 классов)
-Как хорошо, что есть театр!
-Он был и будет с нами вечно.
-Всегда готовый утверждать
-Все, что на свете человечно.
-Здесь все прекрасно – жесты, маски,
-Костюмы, музыка, игра.
-Здесь оживают наши сказки
-И с ними - светлый мир добра.


 Учитель. На этом наш фестиваль «Театр и мы», посвященный Году Театра и Международному дню театра завершен. Огромное спасибо всем, кто пришёл к нам сегодня, всем ребятам – артистам, классным руководителям театральных коллективов. До новых встреч!
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